



跳起快乐的舞蹈



买鲜花迎新年



冰雕吸引眼球



体验八棱境

元旦期间,市民怀着对新年的美好憧憬,尽情享受市区游和周边游,在一派欢乐祥和、喜气洋洋的气氛中辞旧迎新,许下新年愿望。

1月1日,大召广场上游人如织,张灯结彩。市民们跳起热热闹闹的广场舞;一家人边走边拍照、录像,一起来个全家福;品尝美食,欣赏古玩,到处充满欢声笑语。呼和浩特各大公园内处处是清新的自然美景,让人不自觉放慢脚步,享受惬意时光。“节日里无需远游,带着孩子一起来‘科普’,大人小孩都学到很多知识,假期过得充实有意义。”市民李捷元旦期间选择带孩子逛科技馆,来一场热带植物科普之旅。春节期间,内蒙古科技馆新设置了热点雨林展厅,向市民展示几十种奇异动物、上千株雨林植物,身临其境体验神奇自然。

元旦假期第二天,呼和浩特市老牛儿童探索馆内人气满满。馆内举办了“遇见未来 你好2022”新年主题活动,通过舞蹈、泡泡秀、许愿树等丰富多彩的互动活动,让小朋友和家长度过一个开心快乐的假期。

新年伊始,呼和浩特各大商场优惠活动众多,市民们开启了“买买买”模式,挑选新年礼物。今年呼和浩特又增加了不少好去处,其中地铁网红街深受市民和外地游客青睐。科技感十足的特效天幕街区、时尚好玩的欧洲风情街区、充满蓝色海洋魅力的海底世界街区,三大主题街区不一样的游玩体验,吸引不少市民前来打卡,在这里,好吃的、好玩的、好看的应有尽有。假日期间,体验冰雪乐趣也成为市民首选,观赏大型冰雕、体验冰雪娱乐、品尝餐车美食,大黑河军事公园为各个年龄段游客提供了多元丰富的冰雪体验活动,各主题的冰雕与霓虹灯完美结合,给游客带来一场别开生面的梦幻光影体验。

文/北方新报正北方网记者 刘 睿 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲



地铁网红街人来人往



探秘热带雨林



节日气氛浓郁